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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 30η Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Σάββατο και ώρα 20:00, συνήλθαν στην Αθήνα και επί της 

οδού Ζαλοκώστα αριθμός 8, τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου με την επωνυμία «Πανελλήνιος Σύλλογος 

Φοιτητών και Αποφοίτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

και Οργανισμών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (στο εξής Σύλλογος). 

  Το Δ.Σ. συνεδρίασε εκτάκτως κατόπιν προφορικής πρόσκληση της Προέδρου κας Γιαννοπούλου 

Αθηνάς προκειμένου να μεταφερθούν οι προτάσεις του ΠΑΣΥΦΔΕΟ κατόπιν διαβούλευσης και με τους 

φοιτητές, στον Πρόεδρο του ΕΑΠ καθηγητή κο Ιωάννη Καλαβρουζιώτη και τη Διοικούσα Επιτροπή. Στα 

πλαίσια της προγραμματισμένης συνάντησης για τις 2/10/2023 του Προέδρου του ΕΑΠ με τον εκπρόσωπο των 

φοιτητριών/τών Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών στη Διοικούσα Επιτροπή κο Μπαλίκο Νικόλαο.  

Παρόντες:  

1. Αθηνά Γιαννοπούλου, Πρόεδρος.  

2. Αντώνιος Αρμενόπουλος, Αντιπρόεδρος. 

3. Σοφία Χαραλάμπους, Γενική Γραμματέας.  

4. Εμμανουήλ Παγκαλάκης, Αν. Γενικός Γραμματέας.  

5. Ελισάβετ Δομόκτση, Τακτικό Μέλος.  

6. Σοφία Μπαλλή, Τακτικό Μέλος.  

Απών: 

1. Απόστολος Κούτρας, Ταμίας.  

Εξαιτίας προσωπικών υποχρεώσεων, οι οποίες δεν μπορούσαν να μεταφερθούν σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Καθότι η λήψη απόφασης για έκτακτη γενική συνέλευση ορίστηκε το βράδυ της Παρασκευής 29/9/2023, όπου 

έγινε και γνωστή η συνάντηση του Προέδρου του ΕΑΠ με τον εκπρόσωπο των φοιτητών.  
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Μετά από συζήτηση των μελών του Δ.Σ., λαμβάνοντας υπό όψη και τις προτάσεις των φοιτητών, 

αποφασίστηκαν ομόφωνα τα ακόλουθα:  

 Άμεση αποσαφήνιση του τρόπου διενέργειας των τελικών εξετάσεων κατά το ακαδημαϊκό έτος (2023-

2024). Ώστε οι φοιτητές να έχουν τη δυνατότητα έγκαιρα να προγραμματίσουν εργασιακές και τυχόν άλλες 

υποχρεώσεις τους. Αφού τα τελευταία χρόνια λόγω της αναγνωρισιμότητας του πανεπιστημίου μας, 

υπάρχουν φοιτητές που διαμένουν στην επαρχία και άλλοι που διαμένουν και εργάζονται στο εξωτερικό. 

 Ύπαρξη περισσότερων εξεταστικών κέντρων πανελλαδικά ώστε να εξυπηρετούνται βέλτιστα οι φοιτητές. 

Οι οποίοι είναι αναγκασμένοι να διανύουν πολλά χιλιόμετρα προκειμένου για να συμμετέχουν σε τελικές 

και επαναληπτικές εξετάσεις με το ανάλογο κόστος να βαραίνει τους ίδιους. Το βέλτιστο θα ήταν να 

δημιουργηθούν (13) εξεταστικά κέντρα στην πρωτεύουσα κάθε Περιφέρειας.  

 Επιδότηση του κόστους μετακίνησης των φοιτητών που θα κληθούν να μετακινηθούν πέρα από τα όρια 

της περιφέρειας που διαμένουν. Καθώς είναι υποχρεωμένοι πέρα από τα έξοδα μετάβασης να 

επιβαρύνονται με τη δαπάνη διαμονής και διατροφής. Άρα για ανάλογες περιπτώσεις, θα πρέπει το ΕΑΠ 

να τους επιστρέφει μέρος των χρημάτων που έχουν καταβάλει για τις θεματικές ενότητες. Γιατί πολλοί 

φοιτητές ετησίως παρακολουθούν πέρα της μιας Θ.Ε., με αποτέλεσμα να αναγκάζονται να μετακινηθούν 

περισσότερες φορές.  

 Διευκόλυνση στην καταβολή του χρηματικού ποσού που αντιστοιχεί για τις Θ.Ε. Με υιοθέτηση 

περισσότερων δόσεων για φοιτητές που για διάφορες αιτίες δεν διαθέτουν πιστωτική κάρτα. Η ύπαρξη από 

(6-8) δόσεις θα βοηθούσε σημαντικά στην οικονομική ανακούφιση τους. Αφού κανείς δεν μπορεί να 

αμφισβητήσει το συνεχώς αυξανόμενο κόστος διαβίωσης που επιβαρύνει κάθε ελληνική οικογένεια. 

 Δημιουργία εμβόλιμων συναντήσεων πέρα από τις προκαθορισμένες ΟΣΣ για καλύτερη κατανόηση από 

τους φοιτητές της διδακτέας ύλης. Ήδη ως διαδικασία εφαρμόζεται στα Μεταπτυχιακά Προγράμματα που 

ΕΑΠ και συμβάλλει σημαντικά στη μελέτη και την εκπόνηση των εργασιών.   

 Αντικατάσταση των υπαρχόντων συγγραμμάτων με νεότερα που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες 

απαιτήσεις. Με αρχή το (2018) το ΕΑΠ προσανατολίζεται προς αυτή την κατεύθυνση, αντικαθιστώντας 

κάποια συγγράμματα. Όμως ως διαδικασία έχει καθυστερήσει, για αυτό επιβάλλεται να ολοκληρωθεί για 

όλες τις Θ.Ε., αφού ακόμα υπάρχουν συγγράμματα εικοσαετίας. 

 Διεξαγωγή περισσότερων επιμορφωτικών σεμιναρίων από το ΕΑΠ, γιατί αποτελούν βέλτιστο τρόπο 

ενημέρωσης των φοιτητών και αποφοίτων για τις νέες προκλήσεις που δημιουργούνται. Διαδικασία που 

τους καθιστά να παραμένουν ενήμεροι, αναβαθμίζοντας τις γνώσεις τους γύρω από το γνωστικό τους 

αντικείμενο.  

 Επέκταση του μέτρου υποστήριξης πληγέντων που ανακοίνωσε το ΕΑΠ, ώστε να καλυφθούν οι φοιτητές 

όλων περιοχών της χώρας που υπέστησαν βλάβη από φωτιές ή πλημμύρες, με επιστροφή εξ ολοκλήρου ή 

μέρους διδάκτρων που έχουν ήδη καταβάλλει. Εφόσον προσκομίσουν από τον οικείο Δήμο τους βεβαίωση 

που θα πιστοποιεί την αναγκαιότητα οικονομικής υποστήριξης τους. 
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Μάλιστα το Δ.Σ. εκτίμησε ότι οι συγκεκριμένες προτάσεις είναι υλοποιήσιμες, γιατί τα τελευταία (4) 

έτη έχουν εξοικονομηθεί χρήματα από το ΕΑΠ από τη μη ενοικίαση φυσικών χώρων για τις ΟΣΣ και μέχρι και 

το (2022) και για τις εξετάσεις.  

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση κηρύσσεται η λύση της συνεδρίασης και υποβάλλεται 

για υπογραφή το παρόν πρακτικό σε (5) αντίτυπα. Ακριβές αντίγραφο του οποίου λαμβάνουν όλα τα μέλη.  

 

 

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     

 

 

Αθηνά Γιαννοπούλου Αντώνης Αρμενόπουλος              Σοφία Χαραλάμπους    

 

 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                         ΤΑΜΙΑΣ 

  

 

  

         Μανώλης Παγκαλάκης                                            Απόστολος Κούτρας 

 

                                               

 

ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

 

          

   Ελισάβετ Δομόκτση                    Σοφία Μπαλλή 

 


